

Для жителей области старше 65 лет обязательная самоизоляция продлена до 28 января 2021 года. Такое решение принял областной оперативный штаб по проведению организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения гриппа, острых респираторных вирусных инфекций, новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Курганской области, исходя из анализа заболеваемости.

□ Пожилые люди могут выходить из дома лишь в нескольких случаях, которые определены ранее:

□ обращение за медицинской помощью;

□ следование к месту (от места) работы, за исключением граждан, переведенных на дистанционный режим работы, находящихся в отпуске или на больничном;

□ посещение судов, органов прокуратуры, правоохранительных органов, органов административной юрисдикции;

□ поход в магазин или к месту приобретения услуг, а также выгул домашних животных.

□ Продолжает действовать исключение: режим самоизоляции может не применяться к руководителям и работникам органов власти, организаций, индивидуальных предпринимателей, если их нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения их функционирования, и к работникам здравоохранения.